

STEUERFACHANGESTELLTER (M/W/D)

am Standort Gotha

Du suchst einen stabilen Arbeitsplatz in einem krisensicheren Unternehmen? Dann starte bei uns beruflich neu durch!

Deine Aufgaben umfassen unter anderem:

- selbstständige Bearbeitung von Mandanten-, Finanz- und Lohnbuchhaltung unterschiedlichster Branchen/Rechtsformen
- ■Lohn- und Gehaltsabrechnung
- Erstellung von Jahresabschlüssen und Steuererklärungen
- persönliche Betreuung unserer Mandanten in allen Steuerangelegenheiten

Was wir uns von dir wünschen:

- eine abgeschlossene Berufsausbildung
- Berufserfahrung
- Verantwortungsbewusstsein
- Teamgeist

Deine Vorteile als Steuerfachangestellter (m/w/d)

Flexible Arbeitszeiten

Nur, wer gerne und motiviert zur Arbeit kommt, kann Höchstleistungen erbringen. In der Freizeit wieder aufzutanken ist daher für jeden von uns wichtig. Deshalb bieten wir unseren Mitarbeitern flexible Arbeitszeiten, dank denen sie selbst ihren idealen Rhythmus finden können.

4-Tage-Woche

monatliche Bonuskarte

In 60 Sekunden online bewerben! als PDF speichern

Dein Ansprechpartner

Dipl.-Betriebswirt Bernd Kocher Geschäftsführung Friedrichstraße 19, 99867 Gotha Tel: +49 (3621) 30 55 0

E-Mail: contact@bueckle-partner.de

Weitere offene Stellen entdecken

Steuerfachwirt (m/w/d)

am Standort Gotha

Steuerberater (m/w/d)

am Standort Gotha

Lohnbuchhalter (m/w/d)

am Standort Gotha

Buchhalter (m/w/d)

am Standort Gotha

Bilanzbuchhalter (m/w/d)

am Standort Gotha

Auszubildender (m/w/d)

am Standort Gotha

Betriebswirt (m/w/d)

am Standort Gotha

Dipl. Finanzwirt (m/w/d)

am Standort Gotha

Zusatzinformationen

Mit diesem QR-Code gelangen Sie schnell und einfach auf diese Seite



n Sie ganz einfach mit einem QR-Code-Reader auf Ihrem Smartphone die rafik links und schon gelangen Sie zum gewünschten Bereich auf unserer age.